

Protokoll der Präsidiumssitzung am 14.10.2021 in Frankfurt Sportschule

Anwesend: Georg Bernius, Ellen Engelhardt, Rainer Jekel, Dr. Peter Pagels, Nico Rett (Gast)

entschuldigt: Diana Steffenhagen, Andreas Thiel, Vera Retagne

Beginn: 19:05 h Ende 21:05 h

Nächste Termine: 16.12.2021 19:00 Sportschule

Bericht des Präsidenten

- Georg Bernius begrüßte Nico Rett und bat ihn die Disziplin BMX/Freestyle vorzustellen. Mit einem kleinen Video und ausführlichen Erläuterungen präsentierte er diesen Disziplinbereich. Auch Fragen aus der Versammlung beantwortete er. Anschließend fragte Georg Bernius ihn, ob er bereit wäre als Beauftragter für den Bereich tätig zu werden. Dieses bejahrte er. Darauf stimmt das Präsidium der Einsetzung von Nico Rett als Beauftragter BMX/Freestyle zu.
- Nachdem der Fachwart Trial Markus Erlenbach mit Ralf Salzmann einen Nachfolger gefunden hat, bat er Ralf Salzmann als sein Nachfolger einzusetzen. Es erfolgte die Zustimmung des Präsidiums.
- Antrag des Präsidenten über eine Erhöhung der Fahrtkosten von 0,25 auf 0,30 €/km: Diesem Antrag wird zugestimmt.
- Es findet ein Treffen mit den Vertretern von Reinheim wegen einer Zusammenarbeit im Bereich Rad-Bundesliga statt.
- Es liegt ein Termin bei Amtsgericht wegen der Klage der Equipe Wiesbaden bezüglich Gültigkeit der Versammlung von 2020 an. Wird von Georg Bernius und Dr. Peter Pagels wahrgenommen.

Bericht aus dem Geschäftszimmer

- Mitgliedermeldung. Es fehlt von knapp 20 Vereinen die Mitgliedermeldung, es ist eine Fristsetzung bis zum 15.10. erfolgt.
- Es gibt nur vereinzelte Bestellungen von Lizenzen für Rennsport und Radball
- Es gibt eine Anfrage von der Eurobike bezüglich radsportlichen Beiprogramm. Hierzu wurden die Eckdaten genannt. Weiteres Vorgehen wird nach Treffen festgelegt.
- Es liegt an: Erstellen Unterlagen für Jahresabschluss 2020 und die Vorbereiten Jahresaussendung.
- Die Bestellung von Lizenzen für 2022 ist nach Freischalten der Lizenzanträge ab Ende Oktober möglich. Der Termin ab wann die Auslieferung erfolgt ist noch offen
- Pumptrack Gießen
- Es wird an die Abgabe des Nachweises der sportärztlichen Untersuchung von den Kadermitgliedern erinnert. Ein Aufforderung von Seiten des LsbH liegt vor.

Bericht der Vizepräsidenten

Finanzen:

- Die gut Finanzlage aus 2020 hat sich fortgesetzt. Weiterhin gibt es durch Corona weniger Ausgaben.
- Von Seiten des Hallenradsports wurde nach neuen Trikots/Trainingsanzügen gefragt. Der Beschaffung wurde zugestimmt.
- Ebenso wurde Anschaffung von Jacken für die Kommissäre Rennsport zugestimmt.
- Die erste Zusammenkunft der AG Homepage verlief sehr produktiv. Es wird keine kleine Insellösung angestrebt, sondern es soll die gesamte Außendarstellung überarbeitet werden. Hierzu soll eine Agentur für das Corporate Designe eingebunden werden.

Halle:

- In Ergänzung zu den Punkt Trikots/Trainingsanzüge Halle wurde nach Bekleidung für die Kommissäre Halle gefragt. Hierzu wurde der Vizepräsident beauftragt die Zahl der aktiven Kommissäre Radball und Kunstrad festzustellen.
- Die DM Halle Elite hat stattgefunden, die Erfolge wurden aufgezählt
- Es findet im November noch die DM Radball Nachwuchs statt. Es wurde der Zwischenstand der Qualifikation im Bezug auf die hessischen Vereine vorgetragen.

Anträge/Sonstiges

- keine Beiträge

Georg Bernius
Präsident

Dr. Peter Pagels
Protokoll